Correction DS 6 — 6eme Euler

Exercice 1 :
Question 1 :
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Question 3 :

Noémie a parcouru 9 km.
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Exercice 2 :
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Exercice 3 :
Question 1 :
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Question 3 :
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Donc15h 42 min 18 s=56 538 s




Exercice 4 :
Question 1 :
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On peut faire 354 paquets de 23 clous.

Question 2 :
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S’il achete 107 boites, il manquera 19
carreaux.
Donc il doit prendre 108 boites.

Question 3 :
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Si on met 10 tables, 3 personnes ne seront
pas installées, donc il faut 11 tables.

8—-3=5
Il restera 5 places libres sur la derniere
table.
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Exercice 5 :
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